
 

 

 

Joris Zorg 2023 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

• Ik zou graag een vast 

tijdstip willen hebben. 

• Vanwege drukte is er 

helaas weinig tijd voor een 

gesprek. 

• Het zou beter zijn als altijd 

dezelfde zorgverlener 

langskomt. 

 

Complimenten: 

• We zijn over het algemeen 

heel tevreden met de 

geboden zorg en alles 

daaromheen. 

• De verzorgenden geven 

persoonlijke aandacht en 

denken mee over wat het 

beste is. 

•  
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Joris Zorg 2023

criticaster passief tevreden respondent promotor

Ervaringen met Wijkverpleging 
Joriszorg 2023 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in juni/juli 2023. Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor 
deze raadpleging was 52%. 


